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1.8.2021. 

 

Redoslijed organizatora sastanaka Ogranka Zagreb Hrvatskog pedijatrijskog društva od travnja 2021. 

do veljače 2023. i popratne informacije 

 

Na ovogodišnjim sastancima Upravnog odbora našeg ogranka dogovoreno je da predavanja na 

sastancima Ogranka Zagreb HPD-a budu zadnjeg četvrtka u mjesecu u 18h s izuzetkom srpnja, 

kolovoza i prosinca kad ih nema i lipnja kad se sastanci održavaju predzadnji četvrtak. Ako predzadnji 

četvrtak u lipnju dvorana HLZ-a ne bude slobodna, sastanak će biti virtualan. U nastavku je u zagradi 

prezime člana Upravnog odbora Ogranka Zagreb koji je koordinator sastanka. Moli se da mu 

organizator sastanka barem mjesec dana prije sastanka da imena predavača i naslove predavanja 

kako bi tajnik Ogranka kolega Bambir sastanak prijavio Hrvatskoj liječničkoj komori radi prikupljanja 

bodova za trajnu edukaciju. 

 

2021. 

Travanj  Klinički bolnički centar Zagreb (Barić) 

Svibanj  Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice (Barić) 

Lipanj  Neonatološki odjeli ogranka Zagreb (Barić) 

Rujan  Hrvatsko društvo za socijalnu i preventivnu pedijatriju (Bilić) 

Listopad Specijalna bolnica za zaštitu djece s neurorazvojnim i  motoričkim smetnjama (Barić) 

Studeni  Dječja bolnica Srebrnjak (Jelušić) 

2022. 

Siječanj  Privatne pedijatrijske poliklinike i ambulante  (Barić) 

Veljača  Klinika za dječje bolesti Zagreb (Barić) 

Ožujak  Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež (Barić) 

Travanj  Dječji otorinolaringolozi  (Jelušić) 

Svibanj  Županijske bolnice I (Čakovec, Varaždin, Zabok, Koprivnica) (Kelečić) 

Lipanj  Županijske bolnice II (Karlovac, Ogulin, Sisak, Pakrac, Bjelovar) (Kelečić) 

Rujan  Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba (Barić) 

Listopad Klinika za infektivne bolesti (Barić) 

Studeni  Specijalna bolnica za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra (Barić) 

2023. 

Siječanj  Pedijatrijski kirurzi (Jelušić) 

Veljača   Pedijatrijski dermatolozi (Jelušić) 
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Planirano je da se ovakav redoslijed ponovi u sljedećem ciklusu predavanja u kojem bi pedijatrijski 

ortopedi, oftalmolozi i stomatolozi bili uključeni umjesto otorinolaringologa, kirurga i dermatologa. Te 

bi se izmjene ponavljale iz ciklusa u ciklus. Što se tiče radiologa, predloženo je da njihova moguća 

predavanja budu integrirana u predavanja njihovih matičnih ustanova. Umirovljenicima koji žele 

izlagati na sastancima Ogranka potražit ćemo termin ili ga pokušati uklopiti u neki od postojećih.  

Na sastanke u neposrednom kontaktu prelazimo čim epidemiološka situacija dopusti. Kad budu 

sastanci u Hrvatskom liječničkom domu rezervirali bismo po 2 sata. Dok su sastanci virtualni struktura 

sastanka je tri predavanja po 15-20 minuta uz po pet minuta za diskusiju. Na kraju je točka Razno s 

obavijestima.  

 

Predsjednik Ogranka Zagreb: 

 

Prof. dr. sc. Ivo Barić, dr. med. 


